
Verksamhetsberättelse för Skeby sockengille 2014
Årsmöte
Årsmötet hölls den 9 mars i Pastoratsgården, Källby med 35 deltagare. Ordförande Gunnar Karvik öppnade mötet och hälsade alla välkomna samt informerade om utställningarna; Verksamheten i Gillet under 2014 och Eivors pärmar samt tackade Jan-Erik Björk för en uppskattad föreläsning på temat ”Hitta dina rötter”.
Val
Till ordförande för kvällens möte valdes Gunnar Karvik och till sekreterare Jonna Sanfridsson. 

Gunnar Karvik omvaldes till ordförande på ett år. Ylva Pettersson och Gunilla Borg-Bjurek har ett år kvar i styrelsen. Jonna Sanfridsson och Eva Sundberg omvaldes på två år. Staffan Lindblom, Hanna Hedman och Margareta Svensson har ett år kvar som styrelsesuppleant och Mikael Fransson omvaldes till styrelsesuppleant på två år samt Malin Broberg nyvaldes som styrelsesuppleant på två år.. Till revisorer omvaldes Bengt Andersson och Mats Theodorsson samt suppleanten Hans Konradsson på ett år.  Gunnar Jansson har ett år kvar som museiföreståndare. Till valberedning på ett år omvaldes Gunnar Jansson och Bengt Andersson. 
Museet            Den 12 april på morgonen samlades ett 15-tal medlemmar för snabbstädning av museet och skräpplockning i Skebys landsvägsdiken samt fika i drängkammaren.
Arkivet
Den 3 april guidades styrelsen, i samband med ett styrelsemöte, av Skaraborgs föreningsarkiv i lokalerna i Lidköping.
Kyrkrally
Den 12 april på eftermiddagen anordnade Götene pastorat ett Kyrkrally mellan fem av pastoratets kyrkor, däribland Skeby kyrka. Sockengillet guidade ett 45-tal besökare.
Kyrkogårds
I samarbete med Götene slätforskarförening visade Gunnar K. Skeby kyrkogård.
vandring
Röjning
Den 26 juni röjdes stensättningarna i Gömmet av Gunnar J., Rolf Ottersten och Gunnar K.
Sockendag
Lördagen den 23 augusti samlades nära 80 deltagare för att deltaga och bese broloppet för vuxna och barn över broarna i byn. Dessutom kunde man besöka museet, guidas i kyrkan, tälja barkbåtar och rida ponny.
Familjen Karvik bjöd på varm korv/hamburgare i sin trädgård för att fira sina 40 år i Skeby. Kvällen avslutades med ett kräftkalas för alla åldrar i Nohlegårdens verkstad för drygt sextio personer.
Julgran     
Lördagen  den 29 november  invigde 45(!) skebybor vår gemensamma julgran med glögg och pepparkakor. 

Trettondags-


    
gudstjänst
Sockengillet bjöd på glögg och pepparkakor och Kulkören skönsång för ett 30-tal besökare.
Knutsdans
Söndagen den 11 januari bjöd Sockengillet in till traditionsrik knutsdans med dans kring granen, musik, tomtebesök, varm korv, kaffe och kaka. Ett 45-tal deltagare varav ett 20-tal barn dansade ut julen. 

 Styrelsemöt.
Styrelsen har haft tre protokollförda sammanträden förutom årsmötet.

                     
                               Skeby i januari 2015


Gunnar Karvik, ordf.
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