
Verksamhetsberättelse för Skeby sockengille 2016 
Årsmöte
Årsmötet hölls söndagen den 13 mars i Pastoratsgården, Källby med 24 deltagare. Ordförande Gunnar Karvik öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Mötet öppnades med en tyst minut för förra medlemmarna Hans Konradsson och Marianne Mellgren. Ordf. informerade om dagens utställningar; Verksamheten i Gillet under 2015,” Några broar och vägar i Skeby” och ”Skeby 1981- 2001”samt 


Eivors utklippspärmar. Ordf. tackade föredragshållaren Per Söderlund för ett intressant föredrag om ”Ett fattigt Nordkorea och ett rikt Sydkorea på samma halvö”.

Val
Till ordförande för kvällens möte valdes Gunnar Karvik och till sekreterare Jonna Sanfridsson. 

Gunnar Karvik omvaldes till ordförande på ett år. Gunilla Bjurek-Borg och Ylva Pettersson har ett år kvar i styrelsen. Eva Sundberg och Jonna Sanfridsson omvaldes på två år. Staffan Lindblom, Hanna Hedman och Margareta Svensson har ett år kvar som styrelsesuppleant och Mikael Fransson och Malin Broberg omvaldes till styrelsesuppleant på två år. Till revisorer omvaldes Bengt Andersson och Mats Theodorsson samt suppleanten Åke Johansson på ett år. Gunnar Jansson har ett år kvar som museiföreståndare. Till valberedning på ett år omvaldes Gunnar Jansson och Bengt Andersson.
Städning
Den 9 april samlades ett 10-tal medlemmar för städning av museet och skräpplockning i Skebys landsvägsdiken.

Röjning
Den 23 juni röjdes stensättningarna i Gömmet och Jättadansen av Gunnar J. och Gunnar K. 

Sockendag
Fredagen den 24 juni mellan kl. 11 och 14 firade ett 60-tal personer av alla åldrar midsommar genom att smycka Gillets midsommarstång på Trekanten. Bengt Andersson spelade dragspel och dansen tråddes runt majstången, som tack vare Mästers blommor och flitiga utsmyckare, var en fröjd att skåda! Festen avslutades med att Gillet bjöd på en lätt lunch i Karviks trädgård.

Kräftskiva.
Den 13 augusti inbjöd Skeby JUF och Skeby Gille till kräftskiva i Storegårdens växthus för 44 vuxna och 5 barn. 
Skörde-

marknad
I samarbete med alla hembygdsföreningar i Götene kommun arrangerades Skördemarknad vid Husaby hembygdsgård under Returrundan på Kinnekulle. Skeby sockengille sålde ”Skeby Guld” och informerade om Gillet från ett stånd på marknadsplatsen. Dessutom hade Gillet en miniutställning till-


sammans med de övriga hembygdsföreningarna inne i Husaby hembygdsgård med anledning av hembygdsrörelsens 100-års jubileum.

 Museet
Representanter för Götene kommuns hembygdsföreningar var på studiebesök i vårt sockenmuseum den 22 september. De var mycket nöjda och smått imponerade! Gillet bjöd sedan på fika. Birgitta och Rolf Ottersten har skänkt många föremål till museet, bl.a. hyvlar, yxor, skovel mm. Gillet tackar!
Berättar-
kväll
 Vår ordförande representerade Gillet i Husaby den 19 oktober på ”Berättarkväll”, där de olika hembygdsföreningarna fick berätta om föremålen i vår miniutställning i samband med Skördemarknaden.
Krans-
bindning
Ett tio-tal medlemmar band julkransar hos Margareta Svensson den 24 november och åt medhavd mat.

Föredrag
Gillet arrangerade med övriga hembygdsföreningar, LRF, Naturskyddsföreningen och Götene kommun en föredrags- och diskussionskväll med författaren och naturfotografen Tore Hagman, som visade ett bildspel ”Mulens marker” för ca 250 personer i sessionssalen i Centrumhuset.

Julgran     
Lördagen  den 26 november invigde 27 skebybor (nära hälften småbarn) vår gemensamma julgran, i år från Sörgården,  med glögg och pepparkakor. 
 Musik-

gudstjänst,
Efter aftongudstjänsten, som samlade nära 40 personer, i Skeby kyrka den 6 januari bjöd Gillet på glögg och pepparkakor.
Knutsdans
Söndagen den 15 januari bjöd Sockengillet in till traditionsrik knutsdans med dans kring granen, musik, tomtebesök, varm korv, kaffe, saft och kaka. Nytt deltagarrekord, nära femtio personer varav en tredjedel barn!
 Styrelsemöt. Styrelsen har haft fyra protokollförda sammanträden förutom årsmötet.
Avtal
Skeby sockengille har tecknat ett nyttjandeavtal gällande ”Trekanten” med familjen Eyton. Trekanten mitt i byn är platsen där vi har vår julgran och midsommarstång. Vi åtar oss att hålla platsen snygg och i ordning.


Skeby i januari 2017                                                      Gunnar Karvik, ordförande
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