
Verksamhetsberättelse för Skeby sockengille 2017 
Årsmöte
Årsmötet hölls söndagen den 5 mars i Pastoratsgården, Källby med 30 deltagare. Ordförande Gunnar Karvik hälsade alla välkomna och öppnade mötet samt informerade om dagens utställningar; Verksamheten i Gillet under 2016,” Skeby skola” samt Eivors utklippspärmar. Ordf. tackade föredragshållaren Gunnar Ljungström, som berättat egna skolminnen från Skeby skola. Gunnar Karvik hade tidigare berättat historien om Skeby skolas tillblivelse och riksdagsbeslutet för 175 år sedan om ”en allmän, obligatorisk folkskola”. 
Val
Till ordförande för kvällens möte valdes Gunnar Karvik och till sekreterare Jonna Sanfridsson. 

Gunnar Karvik omvaldes till ordförande på ett år. Gunilla Bjurek-Borg och Ylva Pettersson omvaldes på två år. Eva Sundberg och Jonna Sanfridsson har ett år kvar i styrelsen. Staffan Lindblom, Hanna Hedman och Margareta Svensson omvaldes till styrelsesuppleanter på två år. Mikael Fransson och Malin Broberg har ett år kvar som styrelsesuppleanter. Till revisorer omvaldes Bengt Andersson och Mats Theodorsson samt suppleanten Åke Johansson på ett år. Gunnar Jansson omvaldes till museiföreståndare på två år. Till valberedning på ett år omvaldes Gunnar Jansson och Bengt Andersson.
Städning
Den 8 april samlades ett 10-tal medlemmar för städning av museet och skräpplockning i Skebys landsvägsdiken.
Uppvaktning Skeby sockengille uppvaktade Husaby hembygdsförening, 40 å,r med tal och blommor. 
Röjning
I december gjordes en enkel slyröjning vid den stora stensättningen i Gömmet.


”De två Gunnar” tog ned björkris den till 22 juni till midsommarstången.
Sockendag
Fredagen den 23 juni mellan kl. 11 och 14 firade ett 100-tal (!) personer av alla åldrar midsommar genom att smycka Gillets midsommarstång på Trekanten. Bengt Andersson spelade dragspel och dansen tråddes runt majstången, som tack vare Mästers blommor och flitiga utsmyckare, var en fröjd att skåda! Festen avslutades med att Gillet bjöd ett 40-tal deltagare på en lätt lunch i Karviks trädgård.

Skörde-

marknad
I samarbete med alla hembygdsföreningar i Götene kommun arrangerades Skördemarknad vid Husaby hembygdsgård under Returrundan den 9 september på Kinnekulle. Skeby sockengille sålde ”Skeby Guld” och informerade om Gillet från ett stånd på marknadsplatsen. 

    Krans-
bindning
Sju medlemmar band julkransar hos Margareta Svensson den 30 november och åt medhavd mat.

Julgran     
Lördagen den 2december invigde 30 skebybor vår gemensamma julgran, i år från Storegården, med glögg och pepparkakor. 
 Musik-

gudstjänst,
Efter aftongudstjänsten, som samlade 25 personer i Skeby kyrka den 6 januari, bjöd Gillet på glögg och pepparkakor.
Knutsdans
Söndagen den 14 januari bjöd Sockengillet in till traditionsrik knutsdans med dans kring granen, tomtebesök, varm korv, kaffe, saft och kaka. Trettiofem personer, varav 13 barn, dansade ut julen.
 Styrelsemöt. Styrelsen har haft fyra protokollförda sammanträden förutom årsmötet.

Skeby i januari 2018                                                      Gunnar Karvik, ordförande
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